Muc luc

BAI TAP AP DUNG
B2.1 Dong chdy 6n dinh chay vao va ra khoi bé kin (Hinh 2.14). Cc ong dan D;=6cm
dan luu lrong Q;=200m3/h; D,=5c¢m v6i van toc dong chay v,=10m/s; Dz=4cm.

Yéu chu:
Xéc dinh luu luong (Q3) va van toc (v3) dong chdy trong ong D,.

i

Water

1 )
Hinh 2.14

B2.2. Dong chay di vao hé 6ng phan nhanh nhu Hinh 2.15. Cac s6 liéu duoc cho trén

hinh v&. B6 qua t6n that ning luong.

Yéu ciu:
Xac dinh ap suit tai 2,3
Ay =0.035 m?
23=10m

Ql =1 mBJ"S
A, =0.1 m? (3)
,31 _:SOO kPa V, = 14 m/s
e o q—> =0
(1) (2)

Hinh 2.15

B2.3. M6t dong khi CO, chay qua doan éng nhu Hinh 2.16. Chat 16ng trong dng do
chénh ap la dau (Ad=0,827); ap suat trong ong c6 D, la p;=170kPa. B6 qua ton

that ning luong.
Yéu cau: ’ )
Xéc dinh ap suat trong ong D, va luu lugng nudce chay trong doan ong nay.
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Hinh 2.16
B2.4, Nudc chay qua mot (‘mgvnhu Hinh 2.17 . Nguoi ta do dugc van téc dong chay tai
11a v1=0,5m/s. B6 qua ton that nang lugng.

Yéu ciu: )
Xéc dinh c6t nudce h dang 1én trong 6ng do ap.

16

m

Hinh 2.17

B2.5. Khong khi chay qua doan 6ng ¢ Hinh 2.18. Chat 1ong trong ap ké 1a nude. Cac
s6 liéu khac cho trén hinh v&.
Yéu cau:
Xéc dinh van toc khong khi chay trong ong.
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Hinh 2.18

B2.6 Mot kénh din nude co bé rong khong ddi (theo phuong vudng goc Vv0i trang
gidy) & Hinh 2.19. Muyc nudc trong kénh la 2m; Tai vi tri day kénh vong 1én
30cm, myc nudc trong kénh ha thap xudng 10cm. Bé qua ton that nang lugng.

Yéu cau:

Xac dinh luu luong nude chay qua 1 don vi bé rong kénh.

10 cm

A V—
2m V| —e l nuge ==
Y /—\

|

30 cm

Hinh 2.19

B2.8. Nudc chay ra khoi voi nude ¢ tang 1 ngdi nha véi van toc 16n nhat 1a 2,5m/s,
theo so d6 cho & Hinh 2.21. C4c s6 liéu khac cho trén hinh v&. Bo qua ton that
nang luong.

Yéu cau:
Xéc dinh van toc nudc 16n nhat chay ra khoi voi nudce & tang ham va tang thi

hai.
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Hinh 2.21

B2.9. Mot éng dan dau c¢6 d; = 0,4m (tai A) va d, = 0,2m (tai B) (Hinh 2.22). Biét h; =
2,0m va van toc dong dau chay trong ng tai B 1a v, = 2,8m/s; v, = 9810 N/m®, Ay =
0,8, ap suit tai A:

pa = 102024 N/m?; p, = 98100 N/m%. Bé qua tén thit nang luong.

Yéu cau:

- X4c dinh ap sut tai B (pg = ?)
- Xac dinh cot nude do ap h,?

Hinh 2.22

B2.10. Mot 6ng din dau c6 d = 0,4m (Hinh 2.23). Biét h; = 2,0m; h, = 1,5m; ap suat
tai A:pa = 100000 N/m?; vn = 9810 N/m3; Ag=0,8. Bo qua ton that ning luong.

Yéu céu: dau
- Xac dinh ap suat tai B (pg)? R e =
- X4c dinh luu lwong qua 6ng? h

|

O>—) nudc

Hinh 2.23
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